
WYNIK KONSULTACJI SPOŁECZNYCH – Program Współpracy 2021



Przedstawiamy wyniki KONSULTACJI SPOŁECZNYCH projektu uchwały Rady Miejskiej                             w Kętrzynie w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Kętrzyn              z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy                 z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie,                              na 2021 rok”.
Konsultacje społeczne projektu uchwały Rady Miejskiej w Kętrzynie w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Kętrzyn z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku                               o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2021 rok” prowadzono na podstawie Uchwały Nr III/16/10 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 16 grudnia 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy                                       o działalności pożytku i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.
Przeprowadzenie konsultacji ogłosił Burmistrz Miasta Kętrzyn Zarządzeniem Nr 326/2020 Burmistrza Miasta Kętrzyn z dnia 16 października 2020 roku w sprawie zarządzenia przeprowadzenia konsultacji projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Kętrzyn z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami,                         o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2021 rok”.
Konsultacje przeprowadzone były w okresie od dnia od 21 października 2020 r. do dnia                       27 października 2020 r. w formie zbierania pisemnych lub elektronicznych uwag mieszkańców. 
Projekt uchwały wraz z załącznikami zamieszczono w ogłoszeniu na stronie miasta w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na stronie internetowej Urzędu Miasta w Kętrzynie. Materiały                     te były też dostępne w siedzibie Urzędu Miasta Kętrzyn, ul. Wojska Polskiego 11, 11-400 Kętrzyn, w godzinach pracy urzędu, tj. poniedziałek: 7:00–15:00; wtorek - piątek: 7:30–15:30.
W wyznaczonym terminie przeprowadzenia konsultacji nie zgłoszono żadnych opinii, wniosków i uwag do projektu niniejszej uchwały.
